



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA CONJUNTA DO COLEGIADO DO CURSO 
LETRAS/ESPANHOL (PRESENCIAL E EAD) OCORRIDA NO DIA 11 DE 
FEVEREIRO DE 2026


Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis às 9h, por conferência 
digital através da Plataforma web conference RNP reuniu-se o Colegiado do Curso de Letras- 
Espanhol presencial da Universidade Federal de Alagoas, sob a coordenação do Profa. Aline 
Vieira Bezerra Higino de Oliveira, contando com a participação dos seus membros presentes: 
Gonzalo Enrique Abio Vírsida, Jacqueline e Ana Margarita Barandela. A reunião teve a 
seguinte pauta, aprovada pelas pessoas presentes: Pauta: 1. Eleição: A Coordenadora Aline 
informou sobre a necessidade de organizar a eleição do Colegiado do Curso de Letras 
espanhola presencial e EAD da próxima gestão 2026-2028 até o final do mês de março. Os 
professores Jozefh Fernando Soares Queiroz e Jacqueline Elizabeth Vásquez Araujo se 
disponibilizaram para participar da comissão eleitoral da FALE que encaminhará o processo 
conjuntamente com outros professores dos outros cursos da Fale; 2. PPCs: A professora 
Aline explanou sobre a necessidade de conclusão do texto dos PPCs pelo professores até o 
prazo de 27.02.2026. Também foi informado que o Curso de Letras/Espanhol está aguardando 
informações sobre as solicitações realizadas ao curso de Português sobre os componentes que 
serão de sua responsabilidade. A professora Ana solicitou que os professores façam suas 
recomendações sobre a construção da minuta de resolução de TCC; Informes: a coordenação 
informou que as páginas dos cursos de Letras/Espanhol no site da Fale estão em processo de 
finalização da atualização das informações e que a exposição foi validada por aluno da 
Unidade Acadêmica com deficiência visual; A professora Aline informou sobre o novo 
concurso da EAD para docentes. A reunião finalizou às 11h45. E não havendo mais nada a 
relatar, eu, Aline Vieira Bezerra Higino de Oliveira, encerro esta ATA que depois de lida e 
aprovada, será assinada pela coordenação.
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